
Quelle: AWA 2024

Vorfilter:

Gesamt 

(23.485 ungew. Fälle, 23.485 gew. Fälle, 70,48 Mio)

Garten 
Reichw. %

Reichw. 

Mio

Nutzer- 

Anteil %
Aff.- Index Reichw. % Reichw. Mio

Nutzer- 

Anteil %
Aff.- Index

Basis 100,0 70,48 100 100 1,7 1,18 100 100

Soziodemografie

Deutschsprachige Bevölkerung ab 14 Jahre 100,0 70,48 100 100 1,7 1,18 100 100

Informationsinteresse

Gartenpflege, Gartengestaltung: Interessiert insgesamt 100,0 35,13 50 100 2,4 0,83 70 141

Gartenpflege, Gartengestaltung: Besonders interessiert 100,0 15,35 22 100 2,6 0,39 33 153

Gartenpflege, Gartengestaltung: Auch interessiert, aber nicht so sehr 100,0 19,78 28 100 2,2 0,44 37 132

Gartenpflege, Gartengestaltung: Interessiert und - gebe öfter Ratschläge, 

Tipps, gelte da als Experte 100,0 13,01 18 100 3,0 0,38 33 176

Entscheider

Möbel, Wohnungseinrichtung, Garten: Entscheider insgesamt 100,0 48,01 68 100 1,8 0,85 72 105

Möbel, Wohnungseinrichtung, Garten: Entscheide ich allein 100,0 19,26 27 100 1,5 0,28 24 88

 

Basis Mein EigenHeim/Wohnen&Leben



Möbel, Wohnungseinrichtung, Garten: Entscheide eher ich, aber andere sind 

beteiligt 100,0 28,75 41 100 2,0 0,56 48 117

Garten, Balkon, Wintergarten

Habe einen Garten 100,0 37,27 53 100 2,2 0,84 71 134

Habe einen Balkon mit Pflanzen 100,0 26,53 38 100 1,7 0,44 37 99

Habe einen Wintergarten 100,0 4,02 6 100 2,7 0,11 9 163

Hohe Ausgabebereitschaft

Garten 100,0 18,04 26 100 2,7 0,49 41 161

Kaufplan in 1-2 Jahren

Hochwertige Garten-, Balkonmöbel 100,0 1,84 3 100 3,2 0,06 5 189

Freizeitbeschäftigungen

Im Garten arbeiten: Das mache ich häufig/ab und zu 100,0 39,29 56 100 2,2 0,88 74 133

Im Garten arbeiten: Das mache ich häufig 100,0 18,36 26 100 2,5 0,45 38 146

Im Garten arbeiten: Das mache ich ab und zu 100,0 20,93 30 100 2,0 0,43 36 122


